

中州·综合

丈夫出车祸成植物人
妻子十七年不离不弃

这位坚强的女性叫刘红,荣获商丘市道德模范称号

□据 中国新闻网

17年前,一场突如其来的车祸让正值壮年的黄建军成了“植物人”,而年轻的妻子刘红不离不弃,一边伺候丈夫,一边照顾孩子和公婆,扛起了家庭生活的重担。坚守承诺,守卫爱情,她坚信丈夫一定会醒来,而现在丈夫已能用只有他俩才懂的“语言”和她沟通。今年43岁的河南省商丘市民权县下岗女工刘红,用17年的实际行动诠释了一个女人的力量,获得了饱含敬意的喝彩。

丈夫成植物人,那年她26岁

日前,记者来到刘红家中,一进门就看到在院子的一角晾满了尿布,她的丈夫黄建军平躺在屋里一张大床上。

刘红介绍,她原本有一个幸福家庭。不幸的是,1996年9月7日,跑长途货运的黄建军在濮阳境内突遇车祸,被送到医院后一直处于昏迷中,只有微弱的心跳。不久,医院的诊断书上无情地写着“植物人”,她被告知丈夫最多只能活3年。悲痛刘红把丈夫带回家中。

当时,刘红只有26岁,两个孩子才三四岁。面对躺在床上不能动的丈夫,她对家里人说自己要一直照顾他,家里人也很有支持。为了给丈夫治病,家里能卖的东西几乎卖光了。为了省钱,她自学给丈夫按摩。由于丈夫不能吞咽,刘红每天只能喂他牛奶、豆腐脑等流食。

善良的刘红坚信,在她的精心照顾下,丈夫一定能醒过来。刘红每天变着法给他讲俩人相处期间的点滴,以期刺激丈夫,帮他恢复记忆。天气好的时候,她就用轮椅推着丈夫到公园散步,去他们以前经常去的地方,



刘红每天都这样悉心喂丈夫吃饭

帮他回忆。一年四季,她每天及时更换被丈夫尿湿的被褥,用心呵护丈夫。

爱创造奇迹,丈夫恢复部分记忆

1997年12月底的一天,刘红在收拾东西时无意中看到了一封别人写给丈夫的信,看完信的内容后发现原来是丈夫的初恋情人写给他的情书。顾不得想太多,她开始天天把情书的内容读给丈夫听,没想到丈夫好像听懂了似的,嘴角居然动了动,让她既高兴又生气。当时,她想着丈夫很快就会好了。

2004年4月,她带着丈夫到商丘一家医院检查,医生告诉她黄建军恢复了部分记忆、触觉,已经不算植物人了。如今,刘红每次走进房间叫他,他还会笑。如果口渴了,他会自己张着嘴,不舒服时就发出“哼哼”声,而家里有客人的时候,他则特别安静。她说,多年来,她每天都会把高兴事、伤心事告诉丈夫。

她病了,却没告诉当兵的儿子

今年,在外地当兵的儿子回来探亲,提出带刘红去医院体检时,才知道她患上了甲状腺癌。刘红说,其实她早在2005年就知道了,不想让家人担心,就没有告诉任何人。大儿子知道后,哭着对刘红说:“你有病为啥不第一时间告诉我?我和弟弟都长大了,以后有啥事,儿子扛着。”

2012年,刘红被授予商丘市第二届道德模范荣誉称号。周围人谈起刘红,也无不竖起大拇指。十几年的老邻居李晓军说:“刘红姐非常好,很朴实,跟邻居们关系也很好。最关键的是,她对家庭真是不容易。作为一个女性,家里男人这种状况,她天天喂饭、翻身、按摩、洗尿布,不离不弃照顾十几年,非常能吃苦耐劳,一般人真是做不到。另外,她思想觉悟非常高,让两个儿子都去当兵,很让人佩服。”

17岁开封女孩带着偏瘫母亲上大学

□据 新华网《渤海早报》

11月15日,在完成了上午的课程之后,天津财经大学管理科学与工程系的大二学生袁锦梦跟往常一样,来到天津贵山里养老院,利用中午时间陪伴偏瘫的母亲。这个年仅17岁的女孩,一边读书学习,一边兼职打工,还要照顾母亲,异常忙碌。

袁锦梦来自河南开封,父亲长年在外出打零工,母亲偏瘫多年,无法说话,仅

左手能活动。今年秋天,因家中发生变故,无人能照顾母亲,袁锦梦便做出了“带母亲上大学”的决定。

上初二那年是袁锦梦生活的转折点,弟弟才1岁,妈妈却因高血压突发偏瘫,姥姥、姥爷不得不开始照顾全家人的生活。

去年,袁锦梦以高分考入天津财经大学。然而不幸再次袭来,姥姥、姥爷今年相继病倒,大一放暑假回家的袁锦梦带着行李赶到医院,两个月的假期就

在病房里度过。尽管这样,姥姥还是因肝癌去世,姥爷患有脑血栓,锦梦的妈妈在家生活困难。

思量再三,袁锦梦决定带着母亲上大学。为此,她选了一家离学校最近、收费最低的养老院。今年暑假过后,她背着行动不便的母亲坐火车来到天津。在得知袁锦梦的情况之后,天津财经大学的老师积极帮她申请助学金和奖学金,为她找到一份稳定的家教兼职工作,并发动学生伸出援手,帮她渡过难关。

10月,
生活必需品
超五成涨价

我省轿车销售同比上涨近五成

□据《河南日报》

日前,省商务厅召开新闻发布会披露,10月份,我省汽车销售5.98亿元,同比上涨28.8%,其中轿车销售4.61亿元,同比上涨48.6%。

发布会同时披露,10月份,我省超五成生活必需品价格上涨,其中蔬菜价格上涨幅度最大。全省蔬菜平均批发价为每公斤3.15元,同比上涨68.5%。从具体品类来看,外埠菜和瓜类蔬菜价格涨幅最大,其中苦瓜、豆角和西红柿价格涨幅超过了20%,黄瓜和辣椒价格涨幅分别为120%和110%。

有市场人士分析,菜价上涨主要受天气、季节变化和人工成本上升等因素影响。另外,今年卷土重来的“姜你军”10月份批发价为每公斤8.88元,而去年同期仅为每公斤2.61元,上涨240.23%。

延伸阅读

今年前10个月,全省商品房销售额增速同比回落

日前,省统计局发布消息,前10个月,我省商品房销售面积和销售额增速均同比回落。

前10个月,全省房地产开发投资2933.26亿元,同比增长24.3%,住宅投资增速高出房地产开发投资2个百分点。但无论是商品房销售面积还是销售额,增速均比前9个月有所回落。

1月至10月,全省商品房销售面积4833.18万平方米,同比增长26.3%,增速比1月至9月回落1.5个百分点;而商品住宅销售面积同比仅增长24.1%,低于商品房销售面积增速2.2个百分点。全省商品房销售额2079.45亿元,同比增长37.4%,增速比1月至9月回落了4.6个百分点,其中商品住宅销售额同比增长34.3%,低于商品房销售额增速3.1个百分点。

与此同时,全省房屋新开工面积增速趋缓。前10个月,全省房屋新开工面积8867.73万平方米,同比增长2.8%,增速比1月至9月回落了1.2个百分点。其中,全省住宅新开工面积同比增长3.2%,增速比1月至9月回落了1.3个百分点。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。